



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Пленарне засідання тридцять першої сесії восьмого скликання

### Р І Ш Е Н Н Я

26 квітня 2024 року

№ 827

**Про реорганізацію Комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради» шляхом приєднання до Комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради»**

Керуючись пунктом 20 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань охорони здоров'я», статтями 52 – 54, 78 Господарського кодексу України, статтями 104 – 107 Цивільного кодексу України, постановою Кабінету Міністрів України від 17.02.2010 № 208 «Деякі питання удосконалення системи охорони здоров'я», з метою підвищення рівня медичного обслуговування населення, розширення можливостей щодо його доступності та якості, ефективного використання кадрового потенціалу, підвищення економічної ефективності використання активів,

#### ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Реорганізувати Комунальне підприємство «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради» (код ЄДРПОУ – 01999112, юридична адреса: вулиця Шевченка, 10, місто Полтава, Полтавська область, 36011, Україна) шляхом приєднання до Комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради» (код ЄДРПОУ – 01999106, юридична адреса: вулиця Шевченка, 23, місто Полтава, Полтавська область, 36011, Україна).

2. Встановити, що Комунальне підприємство «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради» є правонаступником усього майна, прав та обов'язків Комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради» (код ЄДРПОУ – 01999112).

3. Призначити комісію з реорганізації Комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради» (далі – Комісія з реорганізації) у складі згідно з додатком, що додається на 2 аркушах.

4. Визначити місцезнаходження Комісії з реорганізації: вулиця Шевченка, 23, місто Полтава, Полтавська область, 36011, Україна.

5. Встановити, що строк заявлення кредитором своїх вимог до Комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради» складає два місяці з дня офіційного оприлюднення повідомлення про рішення щодо його реорганізації шляхом приєднання до Комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради». Свої вимоги кредитори подають до комісії з реорганізації, яка розглядає кожну вимогу окремо, після чого приймається відповідне рішення.

6. Попередити Бриль Ірину Миколаївну, головного лікаря Комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради» про звільнення, у зв'язку із скороченням посади головного лікаря та реорганізацією цього закладу.

7. Голові Комісії з реорганізації, керівнику Комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради» Оксаку Григорію Анатолійовичу забезпечити вжиття усіх необхідних заходів щодо реорганізації Комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради» шляхом приєднання до Комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради», у тому числі:

7.1. Ознайомити Бриль Ірину Миколаївну з цим рішенням сесії під особистий підпис.

7.2. Запропонувати Бриль Ірині Миколаївні, у разі наявності, іншу роботу (посаду) в Комунальному підприємстві «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради».

7.3. Повідомити у встановленому законодавством порядку працівників Комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради» про припинення діяльності закладу у зв'язку з реорганізацією шляхом приєднання до Комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради». Забезпечити дотримання соціально-правових гарантій працівників у порядку та на умовах, визначених чинним законодавством України.

7.4. Провести інвентаризацію майна Комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради».

7.5. Скласти передавальний акт та подати його на затвердження голові Полтавської обласної ради після закінчення строку пред'явлення вимог кредиторами до Комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради».

7.6. Надати державному реєстратору документи, передбачені Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», для проведення державної реєстрації припинення діяльності Комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради» шляхом приєднання до Комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради».

8. Керівнику Комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради» Оксаку Григорію Анатолійовичу розробити, подати на затвердження Управлінню майном обласної ради нову редакцію Статуту Комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради» з врахуванням змін, пов'язаних з приєднанням Комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради», після чого подати державному реєстратору нову редакцію Статуту, з метою державної реєстрації змін до установчих документів.

9. Управлінню майном обласної ради внести відповідні зміни до переліку підприємств, установ і організації, що належать до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Полтавської області, повноваження з управління якими передаються Полтавській обласній державній адміністрації відповідно до рішення пленарного засідання третьої сесії Полтавської обласної ради двадцять третього скликання від 17 листопада 1998 року «Про заходи по забезпеченню управління майном спільної власності територіальних громад Полтавської області».

10. Доручити голові Полтавської обласної ради, у разі необхідності, вносити зміни до складу Комісії з реорганізації своїм розпорядженням.

11. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент охорони здоров'я Полтавської обласної державної (військової) адміністрації та Управління майном обласної ради.

12. Передати правонаступнику – Комунальному підприємству «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради» згідно з передавальним актом, майно, закріпивши його на праві оперативного управління, права та обов'язки.

13. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної ради з питань: охорони здоров'я та соціального захисту населення; бюджету та управління майном.

**Голова обласної ради**

**Олександр БІЛЕНЬКИЙ**

Додаток  
до рішення пленарного засідання  
тридцять першої сесії обласної  
ради восьмого скликання  
26.04.2024 № 827

**СКЛАД**  
**комісії з реорганізації Комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради»**

**Голова комісії:**

Оксак Григорій Анатолійович Ідентифікаційний код	Головний лікар Комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради»
---	---

**Члени комісії:**

Федій Ігор Анатолійович Ідентифікаційний код	Заступник начальника Управління майном обласної ради
Максюта Лілія Миколаївна Ідентифікаційний код	Головний спеціаліст відділу економічного аналізу, фінансової звітності та аудиту Управління майном обласної ради
Сугак Наталія Вікторівна Ідентифікаційний код	Начальник відділу стратегічного планування та моніторингу закупівель управління фінансово-економічної роботи, медичної допомоги матерям і дітям та медицини катастроф Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації
Левчановська Наталія Андріївна Ідентифікаційний код	Юрисконсульт Комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради»
Волчецька Наталія Володимирівна	Бухгалтер Комунального

Ідентифікаційний код	підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради»
Бриль Ірина Миколаївна Ідентифікаційний код	Головний лікар Комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради»
Охріменко Андрій Олександрович Ідентифікаційний код	Заступник головного лікаря з економічних питань Комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради»
Дудка Ольга Павлівна Ідентифікаційний код	Головний бухгалтер Комунального підприємства «Обласна клінічна лікарня відновного лікування та діагностики з обласними центрами планування сім'ї та репродукції людини, медичної генетики Полтавської обласної ради»